Naelipsi 9x? 4 25y?> = 225 odredi totku Gija je udajenost od lijevog Zaridta
Cetiri puta vetanego njezina udaljenost od desnog zarista.

9% + 25y = 225

€=a-b*=25-9=16 — e=4
F1(—4,0), F»(4,0)
d(T,F1) = 4d(T,Fy)
r{ =4r;
ri+ro,=2a
4ry 41, =10
rh=2 — 1r;,=28
Sadaoko F; opiSemo kruznicu polumjerar = 8:
K ... (x+4)?2+y* =64
Nademo presek od E i k:
Ox? + 25y = 225
(X+4)?+y* =64 /- (—25)
Ox? + 25y = 225
—25(x+ 4)? — 25y = —1600
9x% — 25x% — 200x — 400 = —1375
16x% + 200x — 975 =10
—200+ /102400  —200 + 320

X12 =

32 - 32
j = 220 _ 6 (nije rjesenje)
1= 35 =~ (nijerjesen
iy, _ 120 15
T3 a4
225
9. G +25.y> =225
157
5. yZ_E’
y2=—
3V7 15 37
y=t=r = (G )





